

Информация  
об исполнении подпункта «в» пункта 4 Перечня поручений  
Президента Российской Федерации от 27 сентября 2017 года № Пр-2107

на 22 января 2018 г.

В целях совершенствования системы вызова экстренных оперативных служб в Курганской области выполнены следующие мероприятия:

1. В рамках реализации Соглашения между МЧС России и Правительством Курганской области «О предоставлении субсидии из федерального бюджета бюджету Курганской области на реализацию мероприятий федеральной целевой программы «Создание системы обеспечения вызова экстренных оперативных служб по единому номеру «112» в Российской Федерации на 2013 - 2017 годы» проведена поставка и монтаж комплекса средств автоматизации для создания центра обработки вызовов системы обеспечения вызова экстренных оперативных служб по единому номеру «112» в городе Кургане.

Оборудование поставлено в полном объеме, его характеристики соответствуют предъявляемым требованиям.

2. С октября 2017 года в городе Кургане начал работу Центр обработки вызовов системы обеспечения вызова экстренных оперативных служб по единому номеру «112» в городе Кургане (далее - Центр). Для создания Центра за счет средств областного бюджета в 2017 году проведен капитальный ремонт помещения, приобретено необходимое имущество. С января 2018 года в соответствии с постановлением Правительства Курганской области от 27 ноября 2017 года № 423 «О создании Государственного казенного учреждения «Центр обработки вызовов Системы 112 Курганской области - Безопасный регион» Центр начинает функционирование как самостоятельное учреждение. В проекте областного бюджета на 2018 год для обеспечения его деятельности предусмотрены финансовые средства в размере 20,3 млн. рублей.

3. В дежурно-диспетчерских службах «01», «02», «03», «04» и единой дежурно-диспетчерской службе города Кургана подготовлены и подключены к системе - 112 рабочие места, сотрудники прошли обучение по работе со специальным программным обеспечением.

4. Распоряжением Правительства Курганской области от 27 ноября 2017 года № 439-р система обеспечения вызова экстренных оперативных служб по единому номеру «112» Курганской области на территории города Кургана введена в опытную эксплуатацию.

5. В целях использования единого номера «112» на этапе опытной эксплуатации в Министерство связи и массовых коммуникаций Российской Федерации направлено уведомление (исх. № 08-01-1663 от 30 октября 2017 года) о готовности к началу опытной эксплуатации системы - 112 в городе Кургане.